



## UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

### **CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 30 de abril de 2024, de la Universidad de Zaragoza, por la que se convoca concurso público para la contratación de profesores asociados para docencia de prácticas externas en el ámbito veterinario. Curso 2024/2025**

Apreciados errores en la Resolución de 30 de abril de 2024, de la Universidad de Zaragoza, por la que se convoca concurso público para la contratación de profesores asociados para docencia de prácticas externas en el ámbito veterinario, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se transcribe a continuación rectificación del texto publicado en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 90, de 10 de mayo de 2024.

En la página 12221 base 2.2.1, donde dice:

“Solamente podrán participar en el concurso profesionales veterinarios en activo que desarrollen su actividad profesional en explotaciones ganaderas, mataderos oficiales y clubes hípicas o yeguas de la Comunidad Autónoma de Aragón (en adelante, la instalación), en los términos que figuran en el anexo I de la convocatoria.”

Debe decir:

“Solamente podrán participar en el concurso profesionales veterinarios en activo que desarrollen su actividad profesional en explotaciones ganaderas, clubes hípicas o yeguas, o relacionadas con el control oficial en mataderos de la Comunidad Autónoma de Aragón (en adelante, la instalación), en los términos que figuran en el anexo I de la convocatoria.”

En la página 12221, base 2.3.a), párrafo tercero, donde dice:

“El formato de currículum a utilizar es el modelo general que puede obtenerse en la dirección: <https://recursoshumanos.unizar.es/servicio-pdi/seleccion-de-personal-pdi/modelos-de-curriculo> (pestaña P. Asociado).”

Debe decir:

“El formato de currículum a utilizar es el modelo general para las áreas de Nutrición y Bromatología y para la de Producción Animal. Para las plazas de Medicina y Cirugía Animal, se utilizará el modelo de currículum específico. El modelo general y los específicos pueden obtenerse en la dirección: <https://recursoshumanos.unizar.es/servicio-pdi/seleccion-de-personal-pdi/modelos-de-curriculo> (pestaña P. Asociado).”

Como consecuencia de la presente corrección de errores, el plazo de presentación de solicitudes de las plazas con números 800 a 803, será de quince días naturales contados a partir del día siguiente al de publicación de la presente corrección en el “Boletín Oficial de Aragón”.